


«Умники и умницы»

РАЗМИНКА



Учись решать, стараясь 
рассуждать

5 яблок и 5 ребят. Как разделить 
яблоки между ребятами, чтобы 
одно яблоко осталось в корзине?



Четвёртый лишний. 
Почему?

Корень 
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По кругу написано шесть букв. Сколько 
слов – имён существительных – можно 

прочитать?
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По кругу написано шесть букв. Сколько 
слов – имён существительных – можно 
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ОТВЕТ: сок, кол, око, село, осёл, сокол, лес, лесок, 
колесо.



Запомни



         Молоко,  рыба,   канат, 
окно, стол, лес, вера, стена.

Запомни слова
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Хачкова Светлана Владимировна - 

воспитатель ГПД "Спасская гимназия"







Назови номер фигуры



Е



ФИЗМИНУТКА



20

70 кг

20

70 кг

Сколько весит мешок сахара и мешок муки?



20

70 кг

20

70 кг

70-(20 . 2)=30 (кг) – вес 
мешка с сахаром 



30 . 2=60 (кг) – вес двух
мешков с сахаром 



70 кг

30 кг



70-30=40 (кг) – вес мешка 
с мукой



Составьте слово!

1. Приставка такая же, как в слове полёт.
2. Корень такой же, как в слове дарить.
3. Суффикс такой же, как в слове дружок.
4.  Окончание такое же, как в слове  лес. 

ПОДАРОК
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Составьте  слова 
из   слова
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